



**Pomáz Város Önkormányzata  
Szociális és Egészségügyi Bizottság**

---

**Jegyzőkönyv**

**Felvéve:** Pomáz Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottságának **2016. április 26-án** a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott üléséről.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Üdvözli a megjelenteket, megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes.

A bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi napirendet elfogadta.

**Napirend:**

- 1. Az időskorúak jelzőrendszeres védelméről szóló beszámolója**  
Előadó: Dr. Király Eszter SZSZK Intézményvezetője  
Szakmai elkészítő: Dr. Király Eszter SZSZK Intézményvezetője
- 2. A szociális bolt létrehozásának lehetőségei Zárt ülés!**  
Előadó: Halászné Gambár Mária Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke  
Szakmai előkészítő: Halászné Gambár Mária Szociális és Egészségügyi Bizottság Elnöke
- 3. Pomáz Város Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottságához érkezett 2016. évi civil támogatási pályázatok elbírálása Zárt ülés!**  
Előadó: Halászné Gambár Mária Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke  
Szakmai előkészítő: Nagy Attiláné Csoportvezető
- 4. Aktuális ügyek Zárt ülés!**  
Előadó: Nagy Attiláné Csoportvezető

**5. Egyebek**

**1. Napirend. Az időskorúak jelzőrendszeres védelméről szóló beszámolója**

dr. Király Eszter SZSZK intézményvezető: Pomázon a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás bevezetésének feltétele, hogy a Szociális és Gyámügyi Főigazgatósággal szerződést kell kötni. Szerződést akkor kötnek velük, hogyha 40 ellátást igénylő van. Sajnos nekünk nem kerül bele a látókörünkbe, hogy a településen kik szeretnének ilyen ellátást. Először levélben kerestük meg a házi orvosokat információ nyújtására. A házi orvosok ebben nem voltak partnerek, ezért arra gondoltam, hogy egy szórólapot kellene beletenni a Pomázi Polgár következő számába. Az anyag 1. számú melléklete tartalmazza ezt. Két céggel beszéltünk érdemlegesen. A Multialarm-mal és az SOS központtal. Én azért javasoltam az SOS Központ Kft-t, mert nekik modernebb a készülékük, az elesést is jelzi. Mind a két cég 2000.-Ft + ÁFA kínálja a szolgáltatását + a diszpécser központot. A rendszer úgy működik, hogy le van adva hozzájuk egy telefonszám. Felhívják a gondozónőt. Egy telefon van, ami az éppen ügyeletben lévő gondozónőnél csörög, napközben nálunk a házi segítségnyújtó szolgálatnál. Miután nem mindenkinek van autója Pilisvörösváron az a módszer volt, hogy egy Taxi szolgáltatóval megállapodott az önkormányzat, így ők mentek el a gondozónőért és be kellett menni a gondozóházba a kulcsért és utána lehetett kimenni a helyszínre. Fél órán belül kell

kiérkezni a helyszínre. Győr és Pilisvörösvár térségére jellemző volt, hogy egy hónapban kb. 5-7 értesítés érkezik. Egy taxi esetében ez kb. 10.000.-Ft havi költséget jelent. Egy leszerződöttetett sofőr többre kerülne. 5 fő ellátná az ügyeletet, Pilisvörösváron ez így működött. Ott megszűnt ez az ellátás, mert tartósan 40 fő alá csökkent a létszám. Budakalászon helpbox van, ott magánszemélyek szerződnek le a céggel, az egy nyakba akasztós készülék, de a cég ragaszkodik a vezetékes telefonhoz. Szerintem ez ma már nem életszerű. Én javasoltam egy térítési díjat, de nekünk kell eldönteni az összeget.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Javasolnám, hogy a Pomáz TV-ben is legyen felhívás erről. Jó ötlet a taxi, de éjszaka is működik ez a dolog?

dr. Király Eszter intézményvezető: Éjszaka is van taxi.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Célszerű lenne előre megállapodni velük, hogy ez éjszaka is működjön. A tájékoztatóban van ahol 40.- Ft-al, de valahol 30.-Ft-al számoltok.

dr. Király Eszter SZSZK intézményvezető: Az egy elírás, mert először 30.-Ft-al terveztem, de 40.-Ft lett.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Szerintem ez egy elfogadható összeg. Az összefoglaló pedig egy teljesen korrekt összeállítás annak amiről már többször beszélünk. Hogy milyen igény fog jelentkezni a városban lakók részéről, szerintem egy jó ideig el fog tartani különösen úgy, hogyha a háziorvosok ebben a tájékoztatásban nem vesznek részt. Nem igazán értem, hogy a háziorvosok miért álltak így ehhez a dologhoz.

dr. Király Eszter SZSZK intézményvezető : Adatvédelmi okokból, ami valamilyen szinten érthető.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Eszterrel mi úgy gondoltuk, hogy ezt az évet arra szánánk, hogy felmérjük a városban az igényt a jelzőrendszerre. Nagy valószínűséggel egyébként jövőre sem kapnánk ehhez támogatást, csak is önfelkarozással lehet ezt kivitelezni. Hogyha a 40 fő összejön, akkor el tudnánk indulni, és tesztelni tudnánk, hogy ez egyáltalán mennyire működőképes a városunkban. Szerintem az idősek részéről erre van igény, főleg ha nem jelent túl nagy költséget. Gondolkodni lehetne azon, hogyha összejön a 40 fő akkor kísérleti jelleggel megpróbálnánk bevezetni.

Hardi Péter bizottsági tag: Úgy kell értenem, hogy havi 600.-Ft-ot fizet az, aki ezt igénybe veszi.

dr. Király Eszter SZSZK intézményvezető: Igen, a többi költséget az önkormányzat vállalná 2540.-Ft havonta, valamint hogyha 5 gondozónő van, akkor szét kell osztani a bérköltséget ami az önkormányzatot terheli.

Hardi Péter bizottsági tag: Amikor összejön a 40 fő, akkor Képviselő-testület elé kell vinni és akkor dönt a testület?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: A szervezési munka után ez vissza fog kerülni a bizottság elé várhatóan október környékén. A jövő évi költségvetés kapcsán kerül be a testület elé a finanszírozás miatt. A 600.-Ft csak egy javaslat, de ez lehet más összeg is. Többféle verziót fogunk kidolgozni, de először azt kell megnézni, hogy van-e 40 idős ember aki ezt a szolgáltatást igénybe venné.

Hardi Péter bizottsági tag: Miután ez egy jelképes összeg, akár lehetne ingyenes is.

Koncz Szilvia bizottsági tag: Az ingyenesség az sosem jó, az mindig visszaélésre ad okot, ez egy olyan csekély összeg, amit ki tudnak fizetni.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: A 2000.-Ft sem egy nagy összeg. Ha van olyan gyermek aki aggódik a szüleiért, az ennyit ki tud fizetni. Az önkormányzat a gondozók bérköltségét fizeti. Most a tervezés időszakába vagyunk ebben az évben.

Hardi Péter bizottsági tag: Az orvosoktól azt esetleg meglehet kérni, hogy az esetleges gondozottaknak javasolják, hogy ők jelentkezzenek és akkor semmilyen személyiségi jogot nem sértenek. Aki szeretné ezt igénybe venni, annak hol kell jelentkezni? Amit még nem értettem az az, hogyha riasztás van, és a taxis elmegy a gondozónőért, akkor milyen kulcsért mennek?

Dr. Király Eszter SZSZK intézményvezető: Ez benne van az anyagban, valamint a szórólap is tartalmazza. A gondozott lakáskulcsáért mennek. Mindenkinek le kell adnia a lakáskulcsát, hogy bejuthassanak a házba. A kulcsokat az SZSZK páncélszekrényében fogjuk tárolni.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Én is egyetértek azzal, hogyha ingyenes valami, annak nincs értéke. Valamilyen minimális összeget kell majd meghatározni. Az ingyenes szolgáltatás elveszíti a hatását.

Hardi Péter bizottsági tag: A jelentkezőknek van-e felső határa?

dr. Király Eszter SZSZK intézményvezető: Nincs, de 40 főnek meg kell lennie.

Takács László külső tag: Nekem két technikai problémám van. Az egyik az idősök bizalmatlansága, hogy nem szívesen adnak lakáskulcsot, másrészt hogyha van kulcs, de nem jutnak be a lakásba, mert az illető bezárja, és benne hagyja a kulcsot a zárba. Bizonyos speciális zárok esetén belül csak ráfordítom, de ha benne hagyom a zárban, akkor fel kell törni. Ez a 40-es szám a cégnek a feltétele, de ha 40-nél tartjuk, akkor pillanatokon belül bekövetkezhet, hogy valaki meghal, és 40 alá esik a létszám és a többi 30 valahány fő nem kapja meg az ellátást.

dr. Király Eszter SZSZK intézményvezető: Hogyha az SZGYF-nek lenne erre rendelkezésre álló összege, akkor ők éves szinten 500 ezer forint éves szinten finanszíroznák, ez az ő feltételük annak ellenére, hogy az idén ezt a tevékenységet nem tudják támogatni. Attól függetlenül, hogy önffinanszírozó lesz a rendszer le kell szerződnünk velük. Nagyon komoly havi jelentéseket várnak majd. Ők írták elő a 40 főt.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző. Valós a felvetés, hogy a létszám nem csökkenhet 40 fő alá. Szerintem amikor ezt tervezzük akkor legalább 50 fővel kell számolni. Ez egyébként például Csongrádban nagyon működőképes, ott legalább 15 éve működik. Nagyon hasznos dolog.

Takács László külső tag: Mindenképp fontos a házi orvosok részvétele, mert ők azok akik érdekeltté tudnák tenni az időseket abban, hogy ezt a jelzőrendszert használják.

dr. Király Eszter SZSZK intézményvezető: Vidéken jellemzően társulásban csinálják ezt a települések, mert így tudják a magasabb létszámot biztosítani. Köthetünk Budakalással, vagy Csobánkával szerződést.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Először érdemes lenne Pomázon megnézni, mégiscsak 18 ezer ember lakik itt. Finoman szólva az ilyen társulásokkal Pomáz nem mindig járt jól. Ezt nagyon végig kell gondolni.

Koncz Szilvia bizottsági tag: Először mérjük fel, ha nincs meg a létszám akár személyesen is felkereshetjük a családokat. Nagyon fontos, hogy ne csak az időseket, hanem a családtagjaik is tájékoztatva legyenek. Ugyanis személyes példát mondván az én édesanyám sem szerette volna ezt, de a családja, a gyerekei azt mondták, hogy ezt muszáj. Messze lakik tőlünk, ezért muszáj volt meggyőzni. Ott nincs leadva a kulcs, hanem egy fix helyen van, ami megbeszélnek.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző. Semmiképp sem javasolnám a környékbeli településekkel a társulást. Egy nagyon jó propagandát kell kidolgozni. A hátralévő 8 hónap elegendő erre. Hogyha látják a háziorvosok, hogy semmilyen adatot nem várunk tőlük, pusztán annyit, hogy a rászorultaknak a kezükbe nyomjanak egy szórólapot, akkor ezt megfogják tenni.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Egyéb kérdés hozzászólás nem lévén, felkérem a bizottságot, hogy hatalmazza fel a bizottság az SZSZK-t, hogy a szükséges felmérést végezze el. Kérem szavazzanak.

**23/2016.(IV.26.) számú SZEB. határozat :**

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 5 igen (egyhangú) szavazattal felkéri az SZSZK Intézmény vezetőjét, hogy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás Pomázon történő bevezetéséhez a szükséges felmérést 2016. november 16. napjáig tegye meg.

Felelős: Dr. Király Eszter SZSZK Intézményvezető

Határidő: azonnal

**2. Napirend. A szociális bolt létrehozásának lehetőségei Zárt ülés!**

(külön jegyzőkönyvben rögzítve)

**3. Napirend. Pomáz Város Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottságához beérkezett 2016. évi civil támogatási pályázatok elbírálása Zárt ülés!**

(külön jegyzőkönyvben rögzítve)

**4. Napirend. Aktuális ügyek Zárt ülés!**

(külön jegyzőkönyvben rögzítve)

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Egyéb napirend nem lévén, mindenkinek megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

Kmft.

**Halászné Gambár Mária**  
bizottság elnöke

**Koncz Szilvia**  
bizottsági tag

Jegyzőkönyvet készítette:  
Pomáz, 2016. május 11.

Kollárné Derecskei Éva  
népjóléti főea.

# Pomáz Város Önkormányzat

2013 Pomáz, Kossuth Lajos út 23

Telefon: (26) 814-301

Telefax: (26) 325-640

## JELENLÉTI ÍV

### Pomáz Város Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2016. április 26. napi ülésén

**Időpont: 2016. április 26. 09.00**

**Helyszín: Polgármesteri Hivatal, Tanácsterem**

#### Állandó meghívottak:

Vicsi László – polgármester

Szabóné dr. Bartholomeai Krisztina - jegyző

Dr. Király Eszter - SZSZK vezető

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

#### A Szociális és Egészségügyi Bizottság részéről:

Halászné Gambár Mária – elnök

Hardi Péter – képviselő

Koncz Szilvia – képviselő

Takács László – külső tag

Galántai Katalin – külső tag

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

#### A Szociális és Egészségügyi Bizottság titkára:

Nagy Attiláné csoportvezető

\_\_\_\_\_

#### Polgármesteri Hivatal részéről:

Kollárné Derecskei Éva - Népjóléti Csoport előadó

\_\_\_\_\_

#### Jelen vannak még:

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

